
Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv
Szerencs Város Roma Nemzetiségi Onkormányzat

Képviselő-testülete 2026. március ii-én tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Horváth Ernő, Marosvölgyi János, Ónodi Csaba, a képviselő-testület tagjai

Távollévő képviselő: Gulyásné Botos Magdolna, Lakatos Dénes képviselők

Meghívottak, meghívás alapján megjelentek: dr. Béni Gyula jegyző, Székely Adrierm
jegyzőkönyv-vezető

Horváth Ernő elnök köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az öt
képviselőből 3 fő jelen van a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Lakatos Dénes és Gulyásné
Botos Magdolna képviselők munkahelyi elfoglaltság miatt igazoltan vannak távol. Javasolja, hogy az
ülés jegyzőkönyv-hitelesítője Onodi Csaba János legyen.

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
1 5/2026. (IlL 11.) határozata
a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. március ii-én tartott
rendkívüli üléséről készüló’je~zó’könyv hitelesítójévé Onodi Csaba képviseló’t választja meg.

Me2hívó, javasolt napirend:
MEGHÍVÓ

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata
2026. március ii-én (szerdán) 16:00 órától

a Szerencsi Közös Onkormányzati Hivatal II. emeleti nagytanácskozó termében
tartja rendkívüli ülését, melyre tisztelettel meghívom.

Napirend:

1) Szerencsi Hagyományőrző Roma Táncház megrendezése
Előterjesztő: Horváth Ernő elnök

2) Koszorúzás és megemlékezés a március 15-i rendezvényeken
Előterjesztő: Horváth Ernő

3) Egyebek

Horváth Ernő elnök szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:
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Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2026’ (IlL 11.) határozata
a napirend e(fogadásáról

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. március ii-én tartott
rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerintfogadja el:

1) Szerencsi Hagyományőrzó’ Roma Táncház megrendezése
Előterjesztő: Horváth Ernő elnök

2) Koszorúzás és megemlékezés a március 15-i rendezvényeken
Előterjesztő: Horváth Ernő

3) Egyebek

1) Szerencsi HaEyományőrző Roma Táncház me2rendezése

Horváth Ernő elnök: Az első roma táncházat március 28-án, 15 és 18 óra között rendezik meg a
szerencsi Közösségi Házban. A rendezvény a Szerencsi Roma Önkormányzat, a szerencsi Közösségi
Ház, valamint a „Szerencsi Romák a Romákért” mozgalom összefogásával és közös szervezésében
valósul meg. Bízik abban, hogy ez a kezdeményezés hosszú távon is sikeres és eredményes lesz. Kéri
a képviselőtársait, hogy a közösségi médiás megosztásokon túl telefonon is keressenek meg
mindenkit, és hívják meg a lakosokat. Fontos, hogy az emberek érezzék a törődést, eljöjjenek, és
közösen, jó hangulatban kapcsolódjanak ki. A rendezvény a szórakozás mellett a tanulásról és a
kultúráról is szól majd. Felkérte a mindenki által ismert és köztiszteletben álló Horváth Zsolt tánc- és
hitoktatót, aki a tanítványaival egy rendkívül színvonalas műsort ad elő nekik. Az előadás közben
bemutatja a hagyományos tánclépéseket és megismerteti a jelenlévőket a roma kultúrával. A
programot vetítések és egy kisebb előadás is színesíti. A rendezvény elején a család fontosságára
helyezik a hangsúlyt, majd ezt követően a hitoktatás is szerepet kap majd.

Marosvölgyi János képviselő: A korosztályok hogyan alakulnak?

Horváth Ernő elnök: A rendezvény korosztályi besorolása rugalmas, elsősorban az általános és
középiskolás korú gyermekeket várják, azaz az első osztályosoktól egészen a szakközépiskolásokig
bárki bátran csatlakozhat. Bár a program elsősorban a fiataloknak szól, a részvételhez elengedhetetlen
a szülők jelenléte és kísérete is. Természetesen őket sem küldik haza, a felnőtteket is ugyanolyan
szeretettel látják vendégül, mint a gyermekeket. A vendéglátás megvalósításáhozjelentős támogatást
kaptak. A szerencsi Közösségi Ház felajánlásának köszönhetően szendvicsekkel és
aprósüteményekkel várják a résztvevőket, amit ezúton is hálásan köszönnek. Az üdítők, az
ásványvizek és a szükséges egyszer használatos eszközök költségeit ők maguk fedezik, amelyhez
szerencsére magánfelajánlás is érkezett. Kun Dávid képviselő úr magán adománnyal támogatta a
kezdeményezést. Ebből az összegből most az üdítőket és a frissítőket vásárolják majd meg, míg egy
30 ezer forintos részt Horváth Zsolt előadói költségeinek fedezésére fordítanak, amelyet
természetesen számlával igazolnak. Ez a sikeres civil összefogás és külső támogatás komoly
pluszpontot jelentett nekik a feladat alapú pályázati források elszámolásánál is. Eppen ezért fontos,
hogy ajövőben is minimalizálják a saját kiadásukat, és minél több ilyen támogatást vonjanak be.

Horváth Ernő elnök kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja javaslatát.
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A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2026.(IIL11.) RNÖ határozata
Szerencsi Hagyományőrző Roma Táncház megrendezésének támogatásáról

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló
2011. évi CLXXIX törvényben biztosított jogkörében e(járva az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület támogatja az elsó’ roma táncház megrendezését. A rendezvény 2026. már
cius 28-án 15:00 és 18:00 óra között valósul meg a Szerencsi Közösségi Házban. A további
akban minden hónap utolsó csütörtökén a 2026. január 28-án hozott döntés alapján.

2. A Képviselő-testületfelkéri az önkormányzati képviselőket, hogy aktívan vegyenek részt a ren
dezvény népszerűsítésében. A lakosokat személyesen, telefonon és a közösségi médiafelületein
is hívják meg az eseményre.

3. A meghívott tánc- és hitoktató tiszteletd(jára március hónapban 30.000 forintot biztosít a
2026. évi költségvetés terhére.

4. A rendezvény egyéb költségeit magánfelajánlásokból biztosítják.

Határidő’: azonnal
Felelős: elnök

2. Koszorúzás és me~emlékezés a március 15-i rendezvényeken

Horváth Ernő elnök ismerteti, hogy az üimepi koszorút már megrendelték, melynek költsége a meg
szokott 5000 forint. Kéri, hogy a nemzetiségi önkormányzat kollektíven képviseltesse magát a 2026.
március 14-én, 14:00 órától kezdődő koszorúzási ünnepségen. A továbbiakban szavazásra bocsátja
javaslatát.

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
18!2026.(IIL11) RNO határozata
márciusi Ünnepi koszorúzás koszorú költségeiről

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló
2011. évi CLXXIX törvényben biztosított jogkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testületjóváhagyja az ünnepi koszorú megrendelését 5000 Ft, azaz ötezerforint értékben.
A költségei a nemzetiségi önkonnányzat a 2026. évi költségvetéséből biztosítja.

A Képviselő-testület döntése szerint a nemzetiségi önkormányzat kollektíven vesznek részt a 2026.
március 14-én 14:00 órakor kezdődő koszorúzási ünnepségen.

Határidő: 2026. március 14.
Felelős: elnök

3. Egyebek

Horváth Ernő elnök ismerteti, hogy a miskolci TEF rendezvényen való útiköltség-térítésére 5000
forintot igényel a 2026. évi költségvetésből számla ellenében. Ehhez kéri a testület hozzájárulását.

3



Ezzel az összeggel összesen 40.000 forint felvétele történik a nemzetiségi önkormányzat
költségvetéséből (márciusi nnepi koszorú 5.000 Ft, roma táncház 30.000 forint, költségtérítés 5.000
Ft.) Kéri a testület döntéshozatalát.

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő4estületének
19/2 026. (11111.) RNO határozata
útiköltség-térítés megállapításáról

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő—testülete a nemzetiségekjogairól szóló
2011. évi CLXXIX törvényben biztosított jogkörében e(járva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület jóváhagyja 5000 Ft, azaz ötezer forint útiköltség-térítés k~J?zetését a miskolci
TEF rendezvényen való részvételre.
A Képviselő-testület elrendeli, hogy a k~j~zetés a 2026. évi költségvetés terhére, a benyújtott hivatalos
számla ellenében történjen meg.

Határidő: azonnal
Felelős: elnök

Horváth Ernő elnök további napirendi pont, kérdés hiányában megköszöni a részvételt, az ülést
berekeszti.

JCm.f.

Horváth Ernő Marosvölgyi János
elnök jegyzőkönyv-hitelesítő

Dr. Béni Gyula
jegyző
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Ezzel az összeggel összesen 40.000 forint felvétele történik a nemzetiségi önkormányzat
költségvetéséből (márciusi nnepi koszorú 5.000 Ft, roma táncház 30.000 forint, költségtérítés 5.000
Ft.) Kéri a testület döntéshozatalát.

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő~testületének
19!2026.(IILJI.) RNO határozata
útiköltség-térítés megállapításáról

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségekjogairól szóló
20]]. évi CLXXIX törvényben biztosított jogkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

Á Képviselő-testület jóváhagyja 5000 Ft, azaz ötezer forint útiköltség-térítés k(Jizetését a miskolci
TEF rendezvényen való részvételre.
A Képviselő-testület elrendeli, hogy a lqjizetés a 2026. évi költségvetés terhére, a benyújtott hivatalos
számla ellenében történjen meg.

Határidő: azonnal
Felelős: elnök

Horváth Ernő elnök további napirendi pont, kérdés hiányában megköszöni a részvételt, az ülést
berekeszti.

/ /
Horváth Ernő Ónodi Csaba

elnök jegyzőkönyv-hitelesítő

SZERENCS VÁROS ROMA
T’iEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

3900 Szem~, R~k6c~ U. 89 . .

Ad6sz~m: 15788368 ~5 ni u a
jeg ző


